

专家看盘

最近沪深股市跌跌不休、新低不断,投资者也是全线被套、苦不堪言。虽然市场内忧外患,弱势难改,但笔者认为2000点附近仍有支撑,有望引发一波较高级别的技术性反弹。

首先,有关市场走势的种种不利因素,目前已经展露得比较充分,包括经济数据不理想、资金面紧张以及上市公司中报较差等,市场也作出了相应的表现。从目前看,除了资金面仍不给力,仍有流出外,新股审核全月“空窗”、发行节奏放慢,都显示了政策微调的信号。同时宝钢股份挺身表

本报讯 (记者 许超声)67家基金公司2012年度基金半年报今天披露完毕。天相投顾数据统计显示,1085只基金(A/B/C分开算)上半年打了一个漂亮的翻身仗,合计盈利997.56亿元,成为2010年以来基金“最赚钱的上半年”。各类型基金整体均有盈利,其中权益类产品利润贡献比超过七成,华夏、嘉实和易方达等大公司旗下基金上半年合计盈利均超70亿元。

上半年交出满意答卷

持续面临亏损尴尬的基金业今年上半年终于交出了颇令人满意的答卷,统计显示,上半年基金整体利润高达997.56亿元。历史数据显示,2008年市场由牛转熊,上半年和全年基金整体分别亏损10732.25亿和14971.11亿;2009年基金实现大翻身,全年整体实现利润9102.46亿元;但好景不长,2010年后,在基础市场持续震荡的情况下,基金利润萎靡不振,其中2010年上半年整体

开设贵宾理财中心 中信银行上海分行

本报讯 (记者谈璵)中信银行上海分行贵宾理财中心昨天下午在南京东路外滩开幕。中心推出“1+1+N”高端客户专属服务模式,由支行理财经理、分行级贵宾中心财富顾问和中信集团旗下投研团队全流程管理客户资产,满足日益专业化、个性化的理财需求。

近年来,伴随着中国经济的快速发展,个人财富快速增长,为贵宾理财创造了巨大的发展空间。中信上海分行不断加大贵宾理财业务平台和团队建设,逐渐形成了具有中信特色的贵宾理财业务发展模式。截至6月末,上海分行贵宾客户已达13000多户,管理资产逾220亿元。

(本版观点仅供参考)

2000点迎接反弹

态回购公司股票,银行放弃再融资计划,也对投资者形成一定的正面鼓励。本周,是中报披露的最后阶段,当那些中报利空集中兑现后,短线似有利空出尽的可能。

其次,目前,在股市退守2000点整数关口,创出三年半以来新低、背水一战的时刻,如果继续深跌,不排除出现政策强力干预的可能。回望历史,不论是1994年的333点,还是1999年的“5·19”行情,抑或2005年的998点和2008年末的1664点,在市场运行失去自我矫正能力时,政策的有形之手都成为最后解决问题的关键手段。笔者认为如果

这样,那么跌穿2000点,政策出手的可能性大增。

第三,从技术看,这波行情从5月初的2450点调整至今,如果跌到2000点,其垂直落差达450点,跌幅超过18%,满足出现阶段性反弹的技术条件。同时,从周线指标看,KD等技术指标出现超卖,其乖离之大为2008年1664点以来之最。再从月K线看,如果本周上证指数收于2101点之下,那么5-8月份的月K线就是连续4根阴线,这是从2005年998点以来的首次,即便是在过去20年有记录以来的几次最困难期,最多的月阴线也只有5连阴,意味着这

一波的调整已处在尾声。退一步讲,万一2000点还不是底,但只要我们有信心,后面要么不反弹,一旦反弹就能回到2000点甚至超过2000点,那么再次买入还是可以的,因为我们可以赢利,也可以不赚钱,但亏本的概率应该不大。只要这样,2000点附近还是可以做一把的。

笔者以为,在经历持续大跌之后,目前普通投资者已经不再适合割肉做空,相反,在2020点及以下,可以用两到三批资金分批做多,9月上中旬,A股有望触底反弹,走出一波10%左右的反弹行情。

申银万国 钱启敏

67家公司上半年盈利近千亿元

上半年基金打了漂亮翻身仗

亏损4397.53亿,全年微赚50.82亿;2011年上半年和全年更是分别亏损1254.33亿和5004.26亿元。

基金整体收获正利润

据统计,各类型基金在今年上半年都有所收获。部分基金抓住机会,获得不菲的收益。数据显示,股票型基金上半年盈利508.30亿元,混合型基金盈利241.40亿元,两者合计利润达749.70亿元,占有基金总利润的75.15%。

上半年国内通胀水平缓慢回落,同时经济增长出现放缓迹象。央行在2月、7月两次下调了基准利率,公开市场操作方面也维持了市场流动性相对宽松态势。这也使得低风险类型基金在上半年悉数有所斩获,债券型基金盈利大幅走高。统计

显示,债券型基金前六月盈利88.55亿元,货币型基金赚得80.51亿元,保本型基金也有15.50亿元的进账。而海外市场上半年表现先扬后抑,QDII基金因此整体盈利9.88亿元。

规模与盈利呈现正比例

从公司角度看,规模与盈利呈现明显正比例。统计显示,67家公司中有62家旗下基金整体实现盈利,其中华夏旗下基金合计盈利86.22亿元,排名居首;嘉实和易方达分别以76.90亿和71.72亿的利润紧随其后;此外,广发、南方、博时等大型基金公司旗下基金整体利润也超过40亿元。

单只基金方面,华夏50ETF上半年盈利16.34亿,成为当期最赚钱的基金;嘉实300联接和易方达50指数分别盈利15.49亿和12.46亿,跻身前三。

看淡下半年震荡行情

展望2012年下半年,基金对于下半年宏观经济,均寄望于逐步企稳。但在经济总体平淡背景下,基金纷纷看淡未来的指数行情,认为市场仍将以震荡为主。华夏大盘精选基金表示,经济增速可能出现由于成本下行和政策推动带来的探底趋稳。但经济增长仍存在较大的下行压力,形势仍不明朗,何时能形成新的增长动力值得密切关注。

广发核心基金也表示,估计下半年仍将是震荡行情。其背后的逻辑是,一方面经济和大部分上市公司盈利会持续低于预期;另一方面流动性在改善,政策预期也没有消除。所以,市场仍将在两股力量的作用下纠结,指数难有好的表现。

鄂尔多斯拟发行40亿元公司债

网上认购日8月30日

上、网下预设的发行数量占本期债券发行规模的比例分别为20%(8亿元)和80%(32亿元)。债券网上发行代码为“751987”,简称为“12鄂资债”,网上认购日8月30日。

经联合信用评级有限公司综合评定,发行人的主体信用等级为AA+级,本期债券信用等级为AA+级。

鄂尔多斯表示,拟将本期债券

募集资金扣除发行费用后用于偿还公司银行贷款和补充公司流动资金,其中拟将17.50亿元用于偿还公司银行贷款,剩余22.50亿元用于补充公司流动资金。

*ST铜城推出资产重组框架

购买浙江上峰及铜陵有色(000630)控股股东铜陵有色金属集团控股有限公司以及浙江上峰控股集团有限公司8月27日签署了《上市公司重大资产重组框架协议书》。据其签订的重组协议,*ST铜城将化身水泥企业。

根据协议,*ST铜城资产重组包括资产收购及出售两部分,互为前提。*ST铜城以非公开发行股份方式

全部资产、负债与业务,接收所有*ST铜城现有人员,使*ST铜城成为除现金外无资产、无负债、无人员的净壳。

因2004年至2006年连续三年亏损,*ST铜城2007年5月11日被实施暂停上市。根据中国证监会新的退市政策,对于2012年之前暂停上市的公司来说,希望通过重组翻身所剩时间

已经不多。随着退市新政推出,今年以前暂停上市公司向证监会提交获得股东大会通过的重组方案的时间被限定在9月30日以前。这意味着,*ST铜城必须在此之前完成股东大会对重组方案的审议等工作。

值得注意的是,受调控政策及投资增速下滑影响,目前水泥行业景气度不高,国内水泥价格持续走低,水泥产能严重过剩,部分中小企业已经出现亏损。

高价收购

专业高价收购老红木 柚木 旧字画 旧扇子 线装书 瓷器 像章 古玩杂件等 怀旧堂
南昌路260号 近茂名路
53068169 13601719438

专收字画旧书

专业收购一切古旧书刊 字画 扇子 纸币 邮票 银圆 像章 笔墨纸砚 小人书 老唱片 旧工艺品等
顺昌路251号
博古文物店 53018386

古月轩

高价收购红木及各类老家具 各种酒类 字画 扇子 旧书 瓷器 玉器 像章 旧箱子
多伦路文化名人街27号
近四川北路 高经理 65407260

洋泾红木

本市专业高价收购各类新旧红木家具
定水路31号
58517004 13512150794

高价收购

老红木家具 旧字画 扇子 旧书 小人书 瓷器 像章 银圆 纸币 古玩杂件
太原路327号 仕宝堂
54240059 13501868264

高价收旧书画

老红木 字画 油画 旧瓷器 旧钱币 邮票 像章 旧箱子 旧扇子 小人书 旧玉器
太原路238号 52733361

为侨红木店

高价收购老红木 柚木 旧字画 扇子 瓷器 玉器 像章 老线装书 老香烟牌子。
梅岭北路308号
T: 32517388 13370201287

紫艺轩

高价收购红木家具 银圆 像章 字画 扇子 瓷器 玉器 文房四宝 旧纸币 线装书 整翻新油漆红木家具 免费上门看货
巨鹿路536号 34600576

冰箱彩电嘞

华利折扣店
14至34显像管彩电 樱花热水器、脱排、煤气灶 脱水机 半导体收音机 收录机 冰箱洗衣机 特价
汉口路431号 63229322



投放热线: 62791333